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L’OPINIONE DEL CLIENTE 

Gentile Cliente nel ringraziarLa per aver scelto i nostri servizi di formazione, La invitiamo ad esprimere il parere circa 

alcuni aspetti della Sua esperienza in FORMA CAMERA. La Sua opinione ci aiuterà ad offrire un servizio sempre più 

attento alle esigenze del Cliente. 

 I migliori saluti. La Direzione 

CORSO CODICE CORSO 

Riporti il Suo nome e la Sua firma nella riga sottostante (opzionale ) 

NOME E COGNOME CODICE CORSO 

Come valuta la Sua esperienza rispetto a: (selezionare in corrispondenza della valutazione che si vuole fornire): 

Non soddisfacente Soddisfacente Molto soddisfacente 

risposta del corso alle Sue aspettative 

organizzazione e gestione del corso 

orario di svolgimento delle lezioni 

testi o altro materiale didattico ricevuto 

erogazione on line 

piattaforma utilizzata 

rapporto con i docenti 

efficacia del corso 

Quali elementi del corso segnalerebbe come di maggior gradimento? 

Quali elementi del corso ritiene siano da migliorare? 
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L’OPINIONE DEL CLIENTE: I DOCENTI 

Gentile Cliente La invitiamo a segnalarci la Sua valutazione rispetto ad alcuni aspetti dei docenti 

Come valuta il docente rispetto a (inserire 0 per “non soddisfacente”, 1 per “soddisfacente”, 2 per “molto soddisfacente”): 

… efficacia nella 
esposizione dei  

contenuti del  
corso 

disponibilità  
alle richieste degli 

allievi 

capacità nello 
stimolare  

l’interesse degli 
allievi 
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